
【2018年 4月～6 月の予定】 

◆4月 6日（金） リバイバル集会 

◆4月 10日（火） VIP 大阪定例会 

◆4月 12日（木） ミュージック・フレグランス・コンサート 

◆5月 20日（日） NBC10周年記念感謝ランチョン 

◆5月 27日（日） アッセンブリー堺キリスト教会 

◆6月 6日（水） 万座温泉日進舘（フロアショー） 

◆6月 7日（木） 万座温泉日進舘（チャペルタイム） 

◆6月 23日（土） ゴスペル落語会（大阪クリスチャンセンター） 

※このほか西宮北口聖書集会の伝道者としての働きのためにも  

お祈り頂ければ幸いです。 

                      

 

 

 前回の「通信」も前号発行から間があいて「すみません！！」から始まったのですが、またしても、気がつけば冬を通りこ

して春が来てしまいました！！お祈り下さっている皆様にご報告が出来なくて申し訳ありません。 

 まだ時折びっくりするほど寒くなる日もありますが、我が家の小さな庭の植物たちもつぼみをつけたり、花を咲かせたりす

るものがあり、四季のある国に生まれた幸せを実感する季節となりました。 

 イースターも近づいていて、喜びの多い季節ですね。 

 おかげさまで秋から冬にかけての一つ一つのコンサートも守られ、大いに祝福されました。 

 初めて出掛けた茨城県、また、おなじみの方が応援して下さっているコンサート、一つ一つのコンサートが感謝であふれる

ものとなりました。 

 

 そして 2018年ももう 3カ月が過ぎようとしています。今年も少しずつ始動しています。 

 3月には、ご奉仕では初めて栃木県と千葉に伺いました。姉、露のききょうの車で出かけたのですが、ちょっとしたアクシ

デントがあり、ハラハラしましたが、全ての御奉仕が守られ、またそれだけでなく、私にとっては奇跡と思えるような懐かし

い方との再会もあったりして、神様に感謝する賛美（うた）の旅でした。 

 

 今年も、9 月には、福島、いわきに出掛けます。また、山形にも初めて伺う予定です。東京や万座温泉にも伺う予定で、    

今年も旅の多い年になりそうです。 

 まだまだスケジュールに余白がありますので、どこでも、どんな集会でも、お役に立てることがありましたらお声かけくだ

さい。喜んでお伺いいたします。 

 

 昨年は、20 周年のコンサートがあったため、1 回しかできなかった「ミュージック・フレグランス・コンサート」は、    

初めて、4月に開催します。今回は東京から、スペシャルゲストととして知保子コストナーさんにご出演頂き、ピアノ伴奏も

して頂くので、楽しみです。 

 

 また、5月には、私の所属する「西宮北口聖書集会」の 10周年記念の感謝ランチョンも行い 

ます。こちらは関係者のみで満席となっており、皆様にお越しいただけないのが残念ですが、いつか、 

何かの形でこういったランチョンも開催できたらいいな、と思っています。 

 

 春とはいえ、気候の変わりやすい時節、皆様、お体にお気をつけて、佳き時をお過ごしください。 
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【お祈り下さい】 

・健康が支えられて良きご奉仕が出来ますように。 

・地境が広げられて必要として下さっている方の 

もとに伺う事が出来ますように。 
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